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 استاتیک

 دومجلسه 

در شکل نشان داده شده، اندازه برآیند دو نیروی : 1-1مثال
1 300F N و

2 100F N  را به دست

 نیروی متدادا. آورید
1F  (0,6,0)به مختصات اطیاز نقA (8,0,0)وB نیروی و امتداد 

2F  از مبدأ و

  می گذرد. C(8,0,5)نقطه 

 

 8-1شکل 

 

امتداد نیرو 
1F  :به شکل زیر قابل محاسبه است 
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 و داریم:
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برای محاسبه کسینوس های هادی نیروی 
1F :داریم 
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و امتداد نیرو 
2F  :به شکل زیر قابل محاسبه است 
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 و داریم:
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2 2 2 2( ) ( ) ( ) (8) (0) (5) 9.43x y z          

برای محاسبه کسینوس های هادی نیروی 
2F :داریم 
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بدست آورد و برای  zو x ،yحال میتوان مقدار مولفه های هر نیرو را روی محور های  
1F  :داریم 

1 1 1cos 300 *0.8 240x xF F N N    

1 1 1cos 300 * 0.6 180y yF F N N     

1 1 1cos 300 *0 0z zF F N   

و برای 
2F  :داریم 
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2 2 2cos 100 *0 0y yF F N   
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cos 100 * 53.02

9.43
z zF F N N   

 داریم: برای بردار برآیند نیروها بنابراین طبق فرمول گفته شده

1 2 ( ) ( ) ( ) (324.84) ( 180) (53.02)x y zR F F F i F j F k i j k             

 ها برابر است با: برآیند نیروو مقدار 
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2 2( ) ( ) 375.14x yR F F N     

 امتداد داده شده: تصویر نیرو بر

تصویر نیروی 
x y zF F i F j F k     بر امتداد دلخواهL  که بردار واحد )بردار یکه( آن امتداد به

صورت
x y zi j k        نیروی  داخلیمی باشد، برابر است با حاصلضربF  بردار واحد )بردار در

 بنابراین داریم: ،یکه( امتداد 

x x y y z zF F F F         صویر نیروی: تF   روی امتدادL  

 که در آن
x ،y و

z cos ی های امتداد هادL  یا به عبارت دیگرcos  های زوایای امتدادL  با

 د.نمی باش zو x ،yمحورهای 

 مؤلفه های بردار را بر اندازه ،مربوط به یک بردار هادیهای  cosلازم به ذکر است که برای به دست آوردن 

 :ی بردارهادهای  cosبرای مثال. نیمبردار تقسیم می ک

A ai bj ck   
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7 نیرویبرای به دست آوردن تصویر برای مثال  35 28F i j k    6ددابر امت 3 2AB i j k   

 و داریم: را به دست می آوریمABی بردار هادهای  cosابتدا 
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